

Планета талантов «Грации»

● КУЛЬТУРА

Эвелина Папоян «Королева шахмат» - лауреат 1-й степени, Валерия Думанова «Кокетка» - лауреат 1-й степени, Лариса Галушко «Небесная грация» - лауреат 1-й степени, дуэт «Вдохновение» Кристина Малхасян и Эвелина Папоян - лауреаты 1-й степени, Родион Лихненко «Человек-Паук» - Гран-при! Вот с такими результатами вернулись с фестиваля «Планета талантов», который прошел в г. Пятигорске, воспитанники образцовой художественной цирковой студии «Грация».

- Поздравляю всех девочек и Родиона с заслуженными наградами! Все большие умнички! Вы это заслужили своим каждодневным трудом. Пусть только позитив, удача сопровождают вас по жизни, а плохое настроение обходит стороной. Желаю приятных сюрпризов, искренних друзей, счастливых моментов и новых конкурсов. И пусть жизнь дарит все самое лучшее, каждый раз удивляя чем-то новым, удивительным! Поздравляю всех девочек, лауреатов 1 степени! Вы мои красавицы! Родион - Гран-при! Ты молодец! Хорошего всем настроения! И мы двигаемся дальше, - поздравила своих

воспитанников тренер Татьяна Владимировна Часнык.

О выступлении на конкурсе рассказали воспитанники студии «Грация».

- Нам очень понравился фестиваль! Настолько все красочно! Выступали артисты высокого уровня, завораживали номера разных жанров. И вот настало время выступить Родиону. Когда я спросила, на какую ты рассчитываешь награду, он с уверенностью сказал: «Гран-При!» Настолько он был спокоен и уверен в своих силах. Так и вышло. Жюри единогласно поставило нам самые высокие оценки. Родион бесконечно рад! Хотим поблагодарить всех наших девочек за поддержку. Это наша большая и дружная семья. И отдельно хотим выразить благодарность нашему тренеру Татьяне Владимировне! Благодаря Вашему профессиональному навыку наши дети добиваются самых высоких результатов. Здоровья Вам и терпения, уважаемая Татьяна Владимировна! Мы Вас любим! - сказала мама Родиона Лихненко Мария.

Мама Ларисы Галушко Оксана Валерьевна сказала, что впечатления от конкурса у ее дочери самые приятные:

- Теплая обстановка, комфорт-



ный прием. Лариса участвовала в подобном конкурсе второй раз. И снова у нее диплом лауреата 1-й степени. Это очень здорово, шикарно, замечательно! Спасибо большое нашему тренеру Татьяне Владимировне Часнык! Мы будем стараться достигать новых побед и свершений!

- Для Эвелины выступления на конкурсах - настоящий праздник. Они доставляют ей массу приятных впечатлений и радости. Особенно, когда есть победы! Благодаря нашему любимому тренеру Татьяне Владимировне, ее профессионализму, доброте, вниманию, мы даже не сомневаемся, что наши успехи будут только увеличиваться. Спасибо огромное за

труд, тепло и внимание к нашим детям, - сказала мама Эвелины Папоян Евгения.

- Кристине конкурс очень понравился. Их с Эвелиной номер красочный, с интересными элементами. Все движения отточены, и у жюри не было ни капли сомнений, что девочки заслуживают самой высокой награды. Спасибо огромное нашей любимой Татьяне Владимировне за ее любовь к детям и цирковому искусству! Татьяна Владимировна, Вы настоящий профессионал! - отметила Ирина Малхасян, мама Кристины.

А мы, в свою очередь, ждем от наших юных артистов новых побед и наград. Уверена, что они не за горами!

Военная служба по контракту – достойный выбор



В настоящее время при поддержке государственных программ и гарантий, при активном проведении агитационно-информационных мероприятий военная служба по контракту стремительно набирает статус престижной и достойной профессии, что подтверждается большим количеством обращений граждан на пункты отбора на военную службу по контракту всех субъектов нашей страны и активными массовыми вливаниями в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации. Военная служба по контракту органически сочетается в себе государственные и личные интересы. С одной стороны, это добровольный патриотический вклад в укрепление обороноспособности Родины. С другой - военная служба по контракту - стабильный фундамент социальной и экономической защищенности граждан.

При заключении контракта с Министерством обороны Российской Федерации будут положены следующие льготы и гарантии

При заключении контракта о прохождении военной службы сроком на 1 год и более военнослужащему выплачивается единовременная денежная выплата в размере 400 000 руб. Единовременная выплата от губернатора Краснодарского края - 1 500 000 руб. Единовременная выплата от муниципалитета Краснодарского края - 200 000 руб.

В зоне специальной военной операции военнослужащему, проходящему военную службу по контракту, выплачивается денежное довольствие ежемесячно от 210 000 руб.

Единовременные денежные выплаты награжденным государственными наградами - пять окладов денежного содержания (оклад по должности + оклад по воинскому званию).

Участникам специальной военной операции устанавливаются дополнительные выплаты за особые отличия в ходе боевых действий:

- за участие в активных наступательных действиях - 8 тыс. руб. в сутки;
- за уничтожение или захват вооружения и военной техники - от 50 тыс. руб. до 1 млн руб.;
- за каждый километр продвижения в составе штурмового отряда - 50 000 руб.

Бесплатное вещевое обеспечение

Каждый военнослужащий обеспечивается вещевым имуществом в воинской части, где он будет проходить службу.

Бесплатное медицинское обеспечение

Бесплатное обследование, лечение и реабилитационное обеспечение в военно-медицинских учреждениях.

Ежегодное диспансерное наблюдение. Бесплатное обеспечение лекарствами, изделиями медицинского назначения. Изготовление и ремонт зубных протезов военнослужащим.

Региональный сертификат на санаторно-курортное лечение (100 000 руб.).

Ежегодный оплачиваемый отпуск

Военнослужащим по контракту ежегодно предоставляется основной отпуск, продолжительность которого зависит от общей продолжительности военной службы (от 30 до 45 суток).

Ветеранам боевых действий предоставляются дополнительные 15 суток к отпуску.

Кредитные каникулы

Военнослужащие по контракту, которые участвуют в специальной военной операции, могут обратиться с заявлением о предоставлении отсрочки платежей и приостановлении исполнения судебных актов о возврате просроченной задолженности.

По интересующим вопросам обращаться в военный комиссариат Отраденского района или по тел: 8-984-7944928.

● ОБРАЗОВАНИЕ



Агрофестиваль – будущее своими руками

В городе Краснодаре на базе краевого Эколого-биологического Центра прошёл ежегодный краевой конкурс достижений учебно-опытных участков «Агрофестиваль - будущее своими руками».

Восьмой год подряд честь района «Заря» в этом мероприятии защищают коллективы учащихся школы № 7 и Центра детского творчества станицы Удобной.

Руководитель команд - Юлия Фёдоровна Никольская. По традиции ответственный сопровождающий - педагог дополнительного образования Центра детского творчества ст. Удобной Андрей Иванович Гамиев.

- Конкурс был очень интересным. Наши ребята участвовали в двух номинациях: «Лучшее выступление агитбригады» и «Лучшее оформление экспозиции». По итогам фестиваля обе команды нашего района заняли почётные призовые места. Стоит отметить, что в состав жюри входил профессорско-преподавательский состав КубГАУ, - рассказали педагоги ЦДТ ст. Удобной.

● ДАТА



Твердость духа нас объединила

Отраденская межпоселенческая центральная библиотека совместно с кинотеатром «Заря» и группом Отраденского отделения Армавирского МО ВОС Вячеславом Владимировичем Лысенко провели мероприятие, посвященное Международному дню Белой трости.

На мероприятии прозвучала история создания данного праздника. Во всемирном масштабе Международный день Белой трости был утвержден 15 октября 1970 года по инициативе Международной федерации слепых.

В России количество незрячих и слабовидящих превышает 210 тысяч человек. Ежегодно примерно 45 тысяч человек становятся инвалидами из-за проблем со зрением. Из них более половины - дети и подростки в возрасте до 18 лет.

Члены клуба «Белая трость» (руководитель клуба А.И. Кочоян) собрались за чашкой ароматного чая со сладостями. Угостило участников мероприятия Всероссийское общество инвалидов (группиров В.В. Лысенко). В заключение встречи был просмотрен фильм, предоставленный кинотеатром «Заря».

Международный день Белой трости напоминает нам о важности продолжать работу по обеспечению равноправия и социальной интеграции, возможности прилагать усилия, чтобы каждый человек мог чувствовать себя частью нашего общества.